



拼出美好未来

聚焦淄博两会



扫描二维码
查看相关专题

代表访谈

当好民生民安的守护者

——访淄博市人大代表、淄博市消防救援支队政委王凡伟



王凡伟

“赵市长所作的政府工作报告，回顾过去一年的工作成绩令人振奋，提出今年发展主要预期目标客观、工作举措得力，具有极强的政治性、战略性、思想性和针对性，是一份凝心聚力、开新图强的高质量报告。”淄博市人大代表、淄博市消防救援支队政委王凡伟说，政府工作报告中还特意向消防救援人员致以感

谢慰问，肯定了一年来消防工作成效，让他们备受感动、倍感自豪。

王凡伟代表表示，消防作为服务地方经济发展，与老百姓贴得最紧、走得最近的一支队伍，今后工作中他们将努力做到：始终坚持安全第一、预防为主的理念，履行好综合监管职能，把“防”的先手挺在前，深化群防群

治，构建消防安全共治共享格局；立足遂行全灾种、大应急任务，立起战斗力标准，提升专业技能，打造一支“来之即战、战之能胜”的铁军队伍；加强前瞻性思考、全局性谋划，战略型布局和整体性推进，积小胜为大胜，推动实现初期火灾有人救，基层消防治理有人抓，基础设施建设有人管，为事业发展蓄能聚力、

积聚底气；做实党建引领、思想铸魂、暖心关爱、典型培树“四大工程”，持续保持指战员思想不乱、工作不断、队伍不散、干劲不减的干事创业氛围，努力当好民生民安的守护者、人民群众美好生活的保卫者、党和政府温暖的传递者。

为淄博加上温暖精致有活力的标签

——访淄博市人大代表、淄博市妇幼保健院党委书记张立新



张立新

“政府工作报告中提到，2023年淄博经济社会发展呈现加快复苏、稳中向好态势，开创了‘人好物美心齐、共促城市发展’的生动局面，我深受鼓舞。”淄博市人大代表、淄博市妇幼保健院党委书记张立新说，对于2024年的发展目标，政府工作报告中的9个方面举措也是翔实得力，鼓舞人心。

过去的一年，淄博市妇幼保健院锚定“大专科、强综合”的

发展思路，围绕提升综合医疗救治能力高标准起步、高质量发展。加强危重孕产妇、新生儿救治能力建设，连续成功救治2名24周体重650g超早产儿，刷新了淄博市早产儿胎龄、体重救治纪录。成立康复医学科，挂牌淄博市儿童青少年脊柱侧弯中医药干预基地，荣获“爱婴行动项目全国十大示范医院”；开展颅脑外科手术、心血管介入术、腰椎微创手术等，

全年三四级手术占比达50%以上；大力提升综合救治能力，连续3年获得国家公立医院绩效考核A+等级。医院专注科研能力创新，申报国家自然科学基金项目2项。

2024年，医院发展的主题为“创新务实突破年”。“我们将聚焦群众急难愁盼问题，提升开局破题能力，切实转变工作作风，提质增效、精细管理、狠抓落实，实现医院再创新、再发展、再

突破，用我们的服务为淄博加上温暖、精致、有活力的标签。”张立新代表说。



扫描二维码
看现场视频

以科技创新推动高质量发展

——访淄博市人大代表、山东金科力电源科技有限公司总经理邢延超



邢延超

“赵市长所作的《政府工作报告》，是一份符合淄博实际情况的好报告，我备受鼓舞、倍感振奋。”淄博市人大代表、山东金科力电源科技有限公司总经理邢延超说。

报告中提到的“不断提升企业创新能力”“以科技创新推动产业创新，塑造发展新动能新优势”“促进科教融合发展”，让邢延超深有感触。他表示，金科力公司作为一家集蓄电池材料研发、生产、销售和技术服务为一体的高新技术企业，进行科技创

新一直是公司的核心战略。

2023年，金科力公司以“科技创新和国际化”为核心战略，聚力实施精益化、数字化管理提升，建设国际领先的协同创新平台，不断提升公司的核心竞争力，成为蓄电池行业领先的创新力量。现在以金科力公司为纽带，链接高等院校、科研院所、行业协会、先进材料企业、电池生产厂家、车厂等资源，国际领先的协同创新平台建设初见规模，产业链融合创新的生态圈初步形成。

2024年是公司的“变革创新”年，启动研发中心二期工程建设国际领先的协同创新平台，是公司的一项重点项目。目前，这个项目已经启动，预计今年6月份竣工并投入使用。这个以工业互联网应用赋能科技创新的项目，将成为行业前沿的数字化、智慧化科技创新平台。

“新的一年，我们将以‘科技创新和国际化’为核心战略，继续联合国际先进的创新力量，持续加强前沿技术的联合开发，实现电池行业国际技术交流的

常态化，促进全球电池行业的创新发展，把金科力公司打造成全球蓄电池添加剂整体解决方案领导者，为淄博高质量发展、为行业的进步贡献力量！”邢延超代表说。



扫描二维码
看现场视频

大众日报淄博融媒体中心两会报道组



社会主义核心价值观

- 国家 富强 民主 文明 和谐
- 社会 自由 平等 公正 法治
- 公民 爱国 敬业 诚信 友善

